



प्रदेश लोक सेवा आयोग

लुम्बिनी प्रदेश बुटवल

(लिखित परीक्षा सञ्चालन तथा नतिजा प्रकाशन शाखा)



लिखित परीक्षाको नतिजा प्रकाशन गरिएको सूचना ।

सूचना नं. ३०४-२०८०/०८१, मिति: २०८०/०७/१५

यस आयोगबाट स्थानीय सरकारी सेवा अन्तर्गत देहायका विज्ञापनमा लिइएको लिखित परीक्षामा सम्मिलित उम्मेदवारहरूमध्ये वर्णानुक्रमानुसार देहायका रोल नम्बर तथा नाम, थर भएका उम्मेदवारहरू उत्तीर्ण भई कम्प्युटर सीप परीक्षण र अन्तर्वार्ताको लागि छनौट भएको व्यहोरा सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशन गरिएको छ । कम्प्युटर सीप परीक्षण र अन्तर्वार्ताको लागि छनौट भएका उम्मेदवारहरूले पासपोर्ट साइजको फोटो २ प्रति, आवश्यक न्यूनतम योग्यता यकिन हुने सम्पूर्ण प्रमाणपत्र तथा अन्य आवश्यक कागजातहरू र दरखास्त फारामको प्रथम तथा तृतीय पाना २/२ प्रति भरी कम्प्युटर सीप परीक्षण हुनुभन्दा ७ (सात) दिन अगावै यस आयोगमा उक्त प्रमाणपत्रहरूको सक्कल सहित नक्कल २/२ प्रति लिई उम्मेदवार आफै उपस्थित भई प्रमाणित रुजु गराउनु पर्नेछ । आवश्यक न्यूनतम योग्यता तथा अन्य आवश्यक कागजातको प्रमाणपत्रहरू नपुन्याएमा जुनसुकै बखत दरखास्त रद्द हुनेछ । छनौट भएका उम्मेदवारहरूले देहायको स्थान, मिति र समयमा हुने अन्तर्वार्ता दिन आउँदा माथि उल्लिखित सक्कल कागजात र प्रवेशपत्र लिई २ (दुई) घण्टा अगावै यस आयोगमा अनिवार्य उपस्थित हुनुपर्नेछ । कम्प्युटर सीप परीक्षण र अन्तर्वार्ताको दिन सार्वजनिक बिदा पर्न गएमा पनि उक्त कार्यक्रम यथावत् सञ्चालन हुनेछ ।

सेवा, समूह, उपसमूह:- विविध
तह/श्रेणी:- सहायकस्तर पाँचौं

पद:- महिला विकास निरीक्षक
लिखित परीक्षा सञ्चालन मिति:- २०८० वैशाख ३०

विज्ञापन नं.(.../०७९-८०)	५६००२	-	-	-	-	-	-
किसिम	खुला	महिला	आ.ज.	मधेशी	दलित	अपाङ्ग	पि.क्षे.
माग पद सङ्ख्या:	३	-	-	-	-	-	-
लिखित परीक्षामा सम्मिलित सङ्ख्या	२३९						
अन्तर्वार्ताको लागि छनौट भएको सङ्ख्या	५	-	-	-	-	-	-

व.क्र.नं.	रोल नं.	उम्मेदवारको नाम, थर	बाबुको नाम	बाजेको नाम	छनौट समूह
१.	५०९	प्रतिक्षा भट्टराई	निर्मलकुमार	कालुसिंह	खुला
२.	६७६	मनिषा राना मगर	नरबहादुर	छविलाल	खुला
३.	४१	माया रेग्मी	मोतीराम	ईश्वरीप्रसाद	खुला
४.	५३१	रेजीना ओली	मस्तबहादुर	तेजबहादुर	खुला
५.	२१	वृन्दा खनाल	सुर्यप्रसाद	हुमलाल	खुला

कम्प्युटर सीप परीक्षण र अन्तर्वार्ता हुने स्थान, मिति र समय:

स्थान:- प्रदेश लोक सेवा आयोग, लुम्बिनी प्रदेश, बुटवल ।

व.क्र.नं.	मिति	कम्प्युटर सीप परीक्षणको समय	अन्तर्वार्ताको समय
१-५	२०८०/०८/०८	बिहान ९:०० बजे	बिहान ११:०० बजे

(नरेन्द्र थापा)
कम्प्युटर अपरेटर

(मनमोहन ज्ञवाली)
सहायक पाँचौं

(बाबुराम पन्थी)
अधिकृत सातौं